NBID ettt Ubung: Reibung ®)

Arbeite ohne Hilfsmittel und ohne Nachbarn! Nutze die Ubung auch zur Vorbereitung auf Kontrollen!

1.) Erldutere, wie die Reibung entsteht! Ergénze die Sitze! Jeder Korper besteht aus —...........cccoevevcvvcveneennnnn. . 2)
Deshalb hat jeder KOFPer €iNe  ...........ccccccveee eoveveeeeesiieceneeeeeeeeeeeesae e . Wenn sich zwei Korpern gegeneinander bewegen,
GANMIL ettt a ettt h e h et 4 e bt e 4 et e e et e st e a e e h e h e eh bt etk bt b ek a e b e n e ea b en e e Rt e bt eh e ehe e bt ekt e bt eh e et e ebesh et en b et et eneenee

2.) In welche Richtung wirkt die Reibungskraft? (1)
Die Reibungskraft Wirkt immer ..........c.ccccccoeevieoiioieoiiiee sttt ZUF ettt richtung.

3.) Die Reibung héngt von 2 verschiedenen Grofen ab. Ergénze die Sétze! )
JE e I e , desto grofier ist die Reibung.

JE o AIE e , desto gréfier ist die Reibung.

4.) Nenne ein Beispiel flir erwiinschte (ZUte) REIDUNG! ....ocvioiiiiiiiiice ettt ettt beste e b e e ssesbeeseeseessenseenes

Was kann man bei deinem Beispiel tun, um die Reibung zu vergrélern? Antworte im Satz! 3)

Nenne ein Beispiel fiir unerwiinschte (schlechte) Reibung!

Was kann man bei deinem Beispiel tun, um die Reibung zu verkleinern? Antworte im Satz!
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Arbeite ohne Hilfsmittel und ohne Nachbarn! Nutze die Ubung auch zur Vorbereitung auf Kontrollen!

1.) Erldutere, wie die Reibung entsteht! Ergénze die Sitze! Jeder Korper besteht aus ...........cccoveveeeecvenneennnn, . 2)
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2.) In welche Richtung wirkt die Reibungskraft? (1)
Die Reibungskraft Wirkt iMmMeEr ...........ccoecveievieieni ettt see e see e ZUF  ceveieeeeee et eeenee e richtung.

3.) Die Reibung hingt von 2 verschiedenen Grofen ab. Erginze die Sitze! ()
JE e AIC oottt , desto gréfier ist die Reibung.

JE e AIC oottt , desto gréfier ist die Reibung.

4.) Nenne ein Beispiel filir erwiinschte (Zute) REIDUNG! ......o.oiiiiiiiiiii ettt et besaesaeeas

Was kann man bei deinem Beispiel tun, um die Reibung zu vergrofiern? Antworte im Satz! 3)

Nenne ein Beispiel fiir unerwiinschte (schlechte) Reibung!

Was kann man bei deinem Beispiel tun, um die Reibung zu verkleinern? Antworte im Satz!
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